

YouTube網站被控侵害著作權



美國新聞記者兼直昇機飛行員 羅伯特爾（ Robert Tur ）於 7 月 14 日 控告近來迅速竄紅的影片分享網站 [YouTube](#) 侵害著作權，特爾指稱 [YouTube](#) 網站鼓勵用戶拷貝受到保護的影片資料，此舉違反了 2005 年一項美國最高法院的判決（ [MGM v. Grokster](#) ），該判決認為 P2P 軟體業者若蓄意鼓勵或誘使客戶從事線上盜版行為，即可能構成著作權侵害。

羅伯特爾聲稱，他所拍攝的 1992 年洛杉磯暴動事件以及 1994 年高速公路上追捕辛普森的直昇機空拍報導影片，未經他的同意就被上傳並在 [YouTube](#) 網站上廣為流傳。特爾亦聲稱，[YouTube](#) 網站從他的作品中獲利，同時也侵害了他的著作權，因此提出了 15 萬美元賠償要求並要求網站不得再使用他的影片資料。

[YouTube](#) 網站發表聲明指出，自獲悉特爾提出告訴的消息後，網站就已經將他的影片撤下，另一方面認為網站的行為完全符合「一九九八年 數位千禧年著作權法案」（ [Digital Millenium Copyright Act of 1998](#) ）之規定，應受到該法案免責條款的保護。

相關連結

http://www.newsfactor.com/story.xhtml?story_id=12300DYJCM7O

http://digital-lifestyles.info/display_page.asp?section=business&id=3499

<http://www.ecommercetimes.com/story/51874.html>

上稿時間：2007年02月

http://www.newsfactor.com/story.xhtml?story_id=12300DYJCM7O

http://digital-lifestyles.info/display_page.asp?section=business&id=3499

資料來源：<http://www.ecommercetimes.com/story/51874.html>

文章標籤

推薦文章